
 
Vánoce 2004 - pozvánka 

 

     Na Štědrý den 24.12. ve 14 hodin vystoupí naše děti v  katolickém kostele s pásmem laděným 
k nejkrásnějším svátkům v roce. O druhém svátku vánočním 26. 12. bude v katolickém kostele od 15 hodin 
vánoční koncert Zámecké kapely z Kutné Hory. Přijďte podpořit svojí účastí naše děti na Štědrý den  
a kapelníka pana Jelínka (autora hymny Lhoty a účastníka kulatých oslav obce a SDH) na Štěpána. Koncert 
bude již tradičně spojen se sbírkou ve prospěch opravy katolického kostela. 
    
 

Oznámení:   Obecní úřad oznamuje, že ve dnech 27. 12. až 31. 12. bude pro veřejnost uzavřen z důvodu 
                       finanční uzávěry a inventarizace. 
             
 
 
 

 

 Stručné statistické údaje o obci. 
     V krátkosti bychom Vás rádi informovali s končícím rokem 2004 o současném stavu obyvatel naší obce, 
narozených našich malých občánků, jubilantů a zemřelých občanů.  
     V současné době má naše obec 745 obyvatel.V letošním roce se  zvedla  populace oproti předcházejícím 
rokům,což je jen dobré. Oproti loňskému roku, kdy se narodila 4 děcka ( což bylo nejméně narozených dětí 
v průběhu 20 let ) se v letošním roce narodilo již 6 dětí a dvě se  ještě možná narodí do konce roku. Na 
počet narozených byl i slabý ročník 2002, kdy se narodily rovněž pouze 4 děti.Silnější ročníky byly např. 
v roce 1992 a 1994 , kdy se narodilo v těchto letech 10 dětí v každém roce. 
     Jako každý rok provedeme vítání našich malých ob čánků, které se uskute ční dne 12. prosince  
v pravém k řídle mate řské školy, a to v 15.00 hod.  Zveme Vás.  
     V tomto roce se dožilo jubilejního věku celkem 26 našich občanů. Všem bylo popřáno zástupci obce vše 
nejlepší do dalších let a obdrželi dáreček. 
     Jako každý rok, tak i v letošním jsme se rozloučili se 4 našimi občany. 
 
 
         Rodinné pouto nadevše  (čtenářský příspěvek) 

 

Mamíí, dej mi chleba! Mamííí rozbil jsem si nos, mamíí,  pojď si hrát. Mamíí, Mamíí, Mamíí. Kluci 
nebo holky, jedno a to samé – mamíííí..  
Maminka by někdy už přála jen si na chvíli oddechnout od dítěte. Ale potom, když ho neslyší delší čas, 
začne být nervózní, co se asi děje, že její ratolest se neozývá. Nestalo se něco? Celá nesvá běží na dvůr a 
už volá a už hledá. 

To je úděl i radost každé mámy. Říká se, že děti do deseti roků, plné lásky a radosti z dětství jsou 
nejsladší a matku naplňují tou nejsilnější láskou, ze které pak máma žije ještě dlouho potom, co  se  s nimi 
rozloučí, při nástupu na jejich cestě životem. 

Máma, maminka, mamí, to jsou slova, které ženě znějí při každé vzpomínce. Jsou krásná ničím 
nenahraditelná. Říká se , že když umře táta, rodina ztratí chleba, ale jak umře máma, ztratí se všechno.  

Ale dělá opravdu máma dnes všechno pro to, aby si dítě vzalo do života tu největší lásku, to 
nádherné "mazlení  se", učení  se na její klíně?  Není správné, když matka se slovy "furt něco chtěj´",  ztrácí 
každou minutu, kterou by mohla opět prožít se svými ratolestmi. Jsou matky, které si nechtějí ani jen připustit 
myšlenku na ten krásný pocit, když se  dítě v jejich bříšku začne hlásit, že je tady.  

Jsou matky, které jsou kvůli penězům a vlastnímu pohodlí ochotné  se  zbavit dítěte na co nejdelší 
čas během dne. Na druhé straně jsou však matky, které kvůli své ratolesti raději nejdou do práce nebo jen 
na tu chvíli, dokud její dítě nepřijde ze školy. A už se těší a už vymýšlí jak spolu přežijí krásné společné 
chvíle. Uvědomuje si, že nic netrvá věčně a tak  se  aspoň snaží si vychutnat každou krásnou chvíli.  

Že je v naší vesnici více jak stoletá škola, kde se učili naši předkové, dědové, kde do lavic opět  
sedají naše děti, o tom ví u nás každý. Že malý prvňáček celý rozechvělý, (nebo i naštvaný v duchu pláče, 
kde je máma, to chápe také každý. Ale že se ho máma vlastně chce zbavit na co nejdelší dobu přes den, to 
opravdu nechápe. Ti, kteří kvůli pohodlí matek musí ráno vstávat dřív, než jejich vrstevníci, kteří mají méně 
času na hru, méně času na maminku, ti jsou vlastně odmalička o něco chudší. Cit a láska se nedá nahradit 
couráním po Poděbradech nebo jinde. A co pedofilové, feťáci a jim podobní? 

 V naší škole je individuální výchova. 13 dětí ve třídě. Co to je? Já chodila do školy, kde nás bylo 35. 
V Praze se dnes za individuální výchovu platí někdy až 80 000 ročně, jen aby se dítěti dala ta nejlepší 
výchova. Ano, výchova. Vždyť škola vychovává a vzdělává zároveň. Kde se dítě může naučit víc? Tam, kde 
je méně dětí nebo tam, kde od prvé třídy na dítě číhají různé městské nástrahy?  
Žena vytváří domov, který se nedá koupit za žádné peníze. Matka rozdává lásku a učí citu. Přejme si ať 
naše děti žijí v nádherném domově spolu s tátou a maminkou, ať mají příklad rodinné lásky a rodinného 
pouta, ať slovo máma jim svítí celým jejich životem. 
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